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კითხვა 1

ჯერ პასუხგაუცემელი
გამოანგარიშებულია შემდეგი რაოდენობიდან 1.00

შეადგინეთ I რიგის დიფერენციალური განტოლება, რომლის ზოგადი ამონახსნია .

აირჩიეთ ერთი:
a.

b.

c.

d.

დარჩენილი დრო 0:58:08

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%3Dcx%5E8%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20xy%27%3D5y%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20xy%27%3D8y%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20xy%27%3D7y%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20xy%27%3D6y%20


4/25/23, 12:57 PM ნიმუში 1

https://testing.gtu.ge/mod/quiz/attempt.php?attempt=215780&cmid=4314&category=23083%2C122733&lastchanged=5082255#question-221893-2 2/11

კითხვა 2

ჯერ პასუხგაუცემელი
გამოანგარიშებულია შემდეგი რაოდენობიდან 1.00

იპოვეთ  დიფერენციალური განტოლების კერძო ამონახსნი, რომელიც აკმაყოფილებს

 საწყის პირობას.

აირჩიეთ ერთი:
a.

b.

c.

d.

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%27%3D7x%5E6%2B4x%5E3-7%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%281%29%3D2%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%3Dx%5E7%2Bx%5E2-4x%2B2%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%3Dx%5E4%2B3x%5E2%2B4%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%3Dx%5E4%2B3x%5E2%2B3%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/texdebug.php
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კითხვა 3

ჯერ პასუხგაუცემელი
გამოანგარიშებულია შემდეგი რაოდენობიდან 1.00

იპოვეთ  დიფერენციალური განტოლების ამონახსნი.

აირჩიეთ ერთი:
a.

b.

c.

d.

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%27%3D%5Cfrac%7B3x%5E2-x%7D%7B3y%5E2%7D%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%5E3%3Dx%5E3-%5Cfrac%7Bx%5E2%7D%7B2%7D%2Bc%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%5E3%3D%5Csin%20x%2Bc%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%5E2%2By%3Dx%5E2%2B2x%2Bc%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20e%5Ey%3D%5Csin%20x%2Bc%20
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კითხვა 4

ჯერ პასუხგაუცემელი
გამოანგარიშებულია შემდეგი რაოდენობიდან 1.00

იპოვეთ  დიფერენციალური განტოლების ამონახსნი.

აირჩიეთ ერთი:
a.

b.

c.

d.

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20xdy%2B4ydx%3D0%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%3D%5Cfrac%7Bc%7D%7Bx%5E5%7D%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%3D%5Cfrac%7Bc%7D%7Bx%5E4%7D%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%3Dcx%5E2%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%3Dcx%20
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კითხვა 5

ჯერ პასუხგაუცემელი
გამოანგარიშებულია შემდეგი რაოდენობიდან 1.00

ამოხსენით   ერთგვაროვანი განტოლება

აირჩიეთ ერთი:
a.

b.

c.

d.

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%27%3D%5Cfrac%7By%7D%7Bx%7D-6%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%3D6%5Ex%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%3D3%5Cln%20x%5E2%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%3Dx%5Ccdot%5Cln%5Cleft%7C%5Cfrac%7Bc%7D%7Bx%5E6%7D%5Cright%7C%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%3Dx%5Ccdot%5Cln%5Cleft%7C%5Cfrac%7Bx%7D%7Bc%7D%5Cright%7C%20
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კითხვა 6

ჯერ პასუხგაუცემელი
გამოანგარიშებულია შემდეგი რაოდენობიდან 1.00

ამოხსენით   წრფივი განტოლება

აირჩიეთ ერთი:
a.

b.

c.

d.

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%27%2B%5Cfrac%7By%7D%7Bx%7D%3Dx%5E3%2C%20%5Cquad%20x%3E0%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%3D%5Cfrac%7B1%7D%7Bx%7D%5Ccdot%28c%2B%5Cfrac%7Bx%5E5%7D%7B5%7D%29%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%3D%5Cfrac%7B1%7D%7Bx%7D%5Ccdot%28c-x%29%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%3Dx%5Ccdot%28c-x%5E2%29%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%3Dx%5Ccdot%28c-x%29%20


4/25/23, 12:57 PM ნიმუში 1

https://testing.gtu.ge/mod/quiz/attempt.php?attempt=215780&cmid=4314&category=23083%2C122733&lastchanged=5082255#question-221893-2 7/11

კითხვა 7

ჯერ პასუხგაუცემელი
გამოანგარიშებულია შემდეგი რაოდენობიდან 1.00

იპოვეთ ბერნულის  განტოლების ამონახსნი.

აირჩიეთ ერთი:
a.

b.

c.

d.

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%27-%5Cfrac%7By%7D%7Bx%7D%3Dx%5E5y%5E2%2C%20%5Cquad%20x%3E0%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%3Dx%5Ccdot%28c-x%29-1%3B%20%5Cquad%20y%3D0%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20%5Cfrac%7B1%7D%7By%7D%3Dx%5Ccdot%28c-x%29%3B%20%5Cquad%20y%3D0%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20%5Cfrac%7B1%7D%7By%7D%20%3D%5Cfrac%7B1%7D%7Bx%7D%5Ccdot%28c-%5Cfrac%7Bx%5E7%7D%7B7%7D%29%3B%20%5Cquad%20y%3D0%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20%5Cfrac%7B1%7D%7By%7D%3Dx%5Ccdot%28c-x%5E2%29%3B%20%5Cquad%20y%3D0%20
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კითხვა 8

ჯერ პასუხგაუცემელი
გამოანგარიშებულია შემდეგი რაოდენობიდან 1.00

ამოხსენით განტოლება სრულ დიფერენციალებში:

აირჩიეთ ერთი:
a.

b.

c.

d.

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20%28x%5E2%2By%5E2%2B2x%29dx%2B2xydy%3D0%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20x%5E3%2B2xy%2By%5E3%3Dc%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20x%5E3%2B2xy-3y%3Dc%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20%5Cfrac%7Bx%5E3%7D%7B3%7D%2Bxy%5E2%2Bx%5E2%3Dc%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20%5Cfrac%7Bx%5E3%7D%7B3%7D%2Bxy%5E2%2Bx%5E3%3Dc%20
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კითხვა 9

ჯერ პასუხგაუცემელი
გამოანგარიშებულია შემდეგი რაოდენობიდან 1.00

იპოვეთ დიფერენციალური განტოლების ამონახსნი მაინტეგრებელი მამრავლის გამოყენებით:

აირჩიეთ ერთი:
a.

b.

c.

d.

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20%282xy%5E2-y%29dx%2B%28y%5E2%2Bx%2By%29dy%3D0%3B%20%5Cquad%20%5Cmu%28y%29%3D%5Cfrac%7B1%7D%7By%5E2%7D%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20x%5E2-%5Cfrac%7Bx%7D%7By%7D%2By%2B%5Cln%20%7Cy%7C%3Dc%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20x%5E2%2B2xy%2B%5Cln%20%7Cy%7C%3Dc%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20x%5E3%2B2xy%2By%5E3%3Dc%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20x%5E2-%5Cfrac%7Bx%7D%7By%7D%2By%3Dc%20
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კითხვა 10

ჯერ პასუხგაუცემელი
გამოანგარიშებულია შემდეგი რაოდენობიდან 1.00

კითხვა 11

ჯერ პასუხგაუცემელი
გამოანგარიშებულია შემდეგი რაოდენობიდან 1.00

ამოხსენით რიკატის განტოლება მითითებული ჩასმის გამოყენებით:

აირჩიეთ ერთი:
a.

b.

c.

d.

 პარამეტრის რა მნიშვნელობისთვის აკმაყოფილებს  ფუნქცია  დიფერენციალურ
განტოლებას?
Answer:

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%27%3Dy%5E2-%5Cfrac%7B11%7D%7Bx%7Dy%2B%5Cfrac%7B25%7D%7Bx%5E2%7D%3B%20%5Cquad%20y%3D%5Cfrac%7Bz%7D%7Bx%7D%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20%5Cfrac%7B1%7D%7By-5%7D%3D%5Cln%20%7Cx%7C%2Bc%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20-%5Cfrac%7B1%7D%7Bxy-5%7D%3D%5Cln%20%7Cx%7C%2Bc%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20%5Cfrac%7B1%7D%7Bxy-5%7D%3D%5Cln%20%7Cx%7C%2Bc%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20-%5Cfrac%7B1%7D%7Bx-5%7D%3D%5Cln%20%7Cx%7C%2Bc%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20c%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20y%3Dcx%5E7%20
https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20xy%27-y%3D12x%5E7%20
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კითხვა 12

ჯერ პასუხგაუცემელი
გამოანგარიშებულია შემდეგი რაოდენობიდან 1.00

მოძრავი სხეულის სიჩქარის მოდულია მ/წმ. განსაზღვრეთ სხეულის მიერ მოძრაობის
დაწყებიდან მის სრულ გაჩერებამდე გავლილი მანძილი მეტრებში.
Answer:

 

https://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%20v%28t%29%3D%2824t-3t%5E2%29%20
https://testing.gtu.ge/mod/quiz/view.php?id=4856&forceview=1
https://testing.gtu.ge/mod/quiz/view.php?id=4315&forceview=1

